



RÁMCOVÁ SMLOUVA O SPOLUPRÁCI

dle § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění
(dále jen „občanský zákoník“), mezi

Univerzita Karlova

veřejná vysoká škola zřízená podle zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů

se sídlem: Ovocný trh 560/5, 110 00 Praha 1

IČO: 00216208 | DIČ: CZ 00216208

(dále také „univerzita“)

zastoupená

Charles University Innovations Prague a.s.

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. B 26761

se sídlem: Ovocný trh 560/5, 110 00 Praha 1

IČO: 07236239 | DIČ: CZ07236239

zastoupená: Mgr. Otomar Sláma, MBA, MPA, předseda správní rady

e-mail: slama@cuiip.cz

(dále jen „CUIP“)

a

3dsense s.r.o.

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. C 189428

se sídlem: Rubešova 162/8, 120 00 Praha 2

IČO: 24215571 | DIČ: CZ24215571

zastoupená: Ing. Jan Hrdlička, jednatel

(dále jen “3dsense”)

a

ComGuide a.s.

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. B 27795

se sídlem: Libečkova 252/1, 155 00 Praha 5

IČO: 17851319

zastoupená: Ing. Jan Hrdlička, jediný člen správní rady

(dále jen “ComGuide”)

a

Ing. Jan Hrdlička

bytem: XXXXX XXXX, XXXXXXXXX
dat. nar: XX. XX. XXXX
e-mail: XXXXXXXX@XXXXXXX

Univerzita zastoupená CUIP, 3dsense, ComGuide a Ing. Jan Hrdlička (dále společně jako „smluvní strany“ nebo „strany“ a jednotlivě jako „strana“) uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto Rámcovou smlouvu o spolupráci (dále jen „smlouva“)

PREAMBULE

CUIP je přední transferovou společností v České republice zabývající se přenosem vědeckých poznatků do běžného života. Byla založena Univerzitou Karlovou za účelem zajišťování využitelnosti a šíření výsledků duševního vlastnictví k obchodním, průmyslovým a obdobným účelům. V současnosti CUIP nestojí jen za technologickým transferem Univerzity Karlovy, ale úspěšně zajišťuje transfer také pro vědce z dalších institucí.

Univerzita Karlova, založená v roce 1348, je jednou z nejstarších světových univerzit a nejlépe mezinárodně hodnocenou českou univerzitou. Má 17 fakult, na kterých nabízí široký výběr studijních programů, pyšní se špičkovými výzkumnými týmy a spolupracuje se zahraničními institucemi. Studenti mají příležitost zapojit se do vědecké a výzkumné činnosti. 2. lékařská fakulta Univerzity Karlovy je součástí univerzity od jejího vzniku. Nachází se v areálu Fakultní nemocnice v Motole (dále jen „FN Motol“), kde probíhá většina klinické výuky. Fakulta nabízí komplexní vzdělání ve všech oborech medicíny, s důrazem na dětské lékařství, klade důraz na vývojové aspekty lidského života ve zdraví i nemoci a pediatrickou problematiku.

3dsense je kreativní studio, které se specializuje na vytváření interaktivních audiovizuálních instalací, a implementaci aplikací virtuální reality a rozšířené reality. Je zároveň příjemcem grantu Národního plánu obnovy, který tuto spolupráci v rámci smluvního výzkumu financuje. ComGuide je akciová společnost, která byla založena za účelem vývoje aplikace virtuální reality, která je dále popsána v této rámcové smlouvě.

I. Předmět smlouvy

1. Předmětem této smlouvy je úprava vzájemných práv a povinností smluvních stran při vývoji, testování a implementaci aplikace virtuální reality (dále jen „VR aplikace“) v rámci smluvního výzkumu, která bude sloužit k trénování obtížné komunikace, sdělování špatných zpráv pacientům a jejich rodinám a emoční odolnosti zdravotnického personálu, zejména lékařů.

II. Etapy smluvního výzkumu

1. Spolupráce smluvních stran ve formě smluvního výzkumu bude rozdělena na tři etapy.
2. V první, přípravní etapě se budou konat pravidelné schůzky s odborníky a investory z fakult a fakultních nemocnic univerzity (zejména z 2. lékařské fakulty a FN Motol, ale případně i z jiných), během kterých ve spolupráci s ostatními smluvními stranami tito odborníci nadefinují potřebné komunikační scénáře sloužící pro vývoj VR aplikace tak, aby byly co nejbliž potřebám

zdravotnického personálu. ComGuide se během této fáze a dalších fází zavazuje sdílet veškeré potřebné know-how a technické informace tak, aby došlo k co nejpřesnější identifikaci potřebných komunikačních scénářů.

3. V druhé etapě spolupráce ComGuide dodá univerzitě k testování dvě až čtyři pilotní verze VR aplikace obsahující různé scénáře komunikace ve virtuální realitě mezi zdravotnickým personálem a pacientem, případně jeho rodinnými příslušníky, vyvinuté na základě spolupráce s odborníky z první etapy. Odborníci a investoři z fakult následně k těmto pilotním verzím VR aplikace poskytnou zpětnou vazbu a pomůžou ComGuide zorganizovat pilotní testovací kola mezi studenty fakult a zaměstnanci fakult a fakultních nemocnic. V návaznosti na tato pilotní testovací kola pak ComGuide sestaví pro tyto zaměstnance a studenty dotazník ohledně užitečnosti a uživatelské přátelskosti těchto pilotních verzí VR aplikace.
4. Třetí etapa spolupráce se bude týkat dalšího testování vybrané nejlepší verze VR aplikace a scénářů komunikace ve virtuální realitě na základě zpětné vazby od zdravotníků a studentů. Zaměstnanci a studenti fakult a fakultních nemocnic se dále budou podílet na pilotním testování a následné implementaci nejuspěšnějších scénářů, které se nejvíc blíží realitě, přičemž ComGuide bude zabezpečovat technickou a provozní stránku tohoto testování. V rámci této pilotní etapy ComGuide nasbírá relevantní data, která následně za pomoci CUIP vyhodnotí.

III. Financování

1. Smluvní strany si sjednaly, že smluvní výzkum realizován v rámci této smlouvy univerzitou, (zejména 2. lékařskou fakultou a FN Motol) bude financován z grantu, který byl udělený 3dsense v rámci Národního plánu obnovy k tomuto účelu, případně pak po jeho vyčerpání z různých dalších grantů, které byly, nebo budou uděleny jedné ze smluvních stran k tomuto účelu.
2. U každého jednotlivého grantu, který bude smluvním stranám v rámci této spolupráce udělen, si smluvní strany sjednaly, že společně v souladu s podmínkami tohoto grantu určí mezi sebou hlavního řešitele, který bude nést odpovědnost za řešení grantu podle podmínek a pravidel tímto grantem stanovenými, včetně odpovědnosti dodržování harmonogramu a monitorování potřebného plnění.
3. Smluvní strany se zavazují spolupracovat a jednat v dobré víře při získávání a následném řešení každého grantu a zajistit, že veškeré kroky podniknuté v rámci grantu budou v souladu s grantovými pravidly a v souladu s touto rámcovou smlouvou.

IV. Práva a povinnosti stran

1. Všechny smluvní strany si řádně a včas poskytnou veškeré a úplné informace a podklady nezbytné pro plnění vzájemných povinností na základě této smlouvy. Charakter a rozsah těchto informací a podkladů bude určován průběžně dohodou smluvních stran.
2. Smluvní strany se zavazují vzájemně informovat o svých aktivitách, koordinovat svou činnost a poskytovat si potřebnou součinnost v rámci probíhajícího plnění dle této smlouvy.
3. Během všech etap smluvního výzkumu ComGuide zajistí bezplatné užívání vyvíjené VR aplikace pro všechny odborníky a investory z univerzity, jakož i pro všechny testery a potenciální testery, jako jsou zdravotničtí zaměstnanci ze zapojených fakultních nemocnic, zejména FN Motol a studenti ze zapojených fakult, zejména z 2. lékařské fakulty.
4. CUIP bude během všech etap vzájemné spolupráce zprostředkovávat komunikaci a spolupráci mezi univerzitou a ComGuide, a v rámci spolupráce poskytovat právní a PR poradenství a další

služby ComGuide a 3dsense, včetně poradenství v oblasti ochrany práv duševního vlastnictví a poskytování svého know-how z oblasti technologického transferu.

5. Univerzita poskytne ComGuide na vyžádání své odborníky do Advisory Board tohoto projektu, jestli se ComGuide tuto službu rozhodne využít.
6. Smluvní strany jsou si vědomy, že během čerpání jednoho z grantů v rámci vzájemné spolupráce mohou vzniknout konkrétní kroky, projekty, zadání nebo úkoly, které budou v rámci řešení vyžadovat speciálně řešení od jedné ze smluvních stran (typicky například získat od studentů zapojených do projektu „VR aplikace“ informovaný souhlas s jejich nahráváním v rámci smluvního výzkumu) a že tyto úkoly bude řešit na základě vzájemné dohody vždy ta ze smluvních stran, která je k tomuto řešení nejlépe vybavená a kompetentní.
7. Smluvní strany mají právo po dobu trvání této smlouvy, nebo případně po jinou dobu, na níž se dohodnou, uvádět na svých materiálech a webových stránkách logo ostatních smluvních partnerů, zejména ComGuide má v rámci spolupráce právo využívat logo univerzity, případně loga konkrétních fakult a fakultních nemocnic zapojených v tomto projektu, pro reklamní účely.
8. Po ukončení spolupráce na základě této smlouvy náleží ComGuide právo tzv. "first refusal", tedy přednostní právo k využití důvěrným informacím inovujícím VR aplikaci (dále jen „dodatečné poznatky“) vytvořené a sdělené během smluvního výzkumu univerzitou ComGuide. V případě, že se ComGuide rozhodne využít dodatečné poznatky v rámci své obchodní činnosti, Ing. Jan Hrdlička jakožto akcionář ComGuide převede část svých akcií na CUIP. Hodnota převáděné části akcií bude nenulová a bude stanovena dohodou smluvních stran v závislosti na rozsahu dodatečných poznatků. V případě, že se ComGuide rozhodne neuplatnit přednostní právo v rámci tohoto odstavce, zůstávají veškerá práva k využití dodatečných poznatků univerzitě. ComGuide ani Ing. Jan Hrdlička nesmí plně ani zčásti dodatečné poznatky jakkoli využít a jsou nadále vázáni povinností zachovávat důvěrnost těchto dodatečných poznatků, přičemž univerzita je oprávněna tyto dodatečné poznatky sdělovat třetím osobám, a to i za komerčních podmínek bez omezení.

V. Ochrana důvěrných informací

1. Důvěrnými informacemi se pro účely této smlouvy a po celou dobu trvání vzájemné spolupráce smluvních stran rozumí, bez ohledu na formu a způsob jejich sdělení či zachycení a až do doby jejich zveřejnění, jakékoli a všechny skutečnosti, které se smluvní strany v průběhu vzájemné spolupráce dozví, a/nebo které si smluvní strany v průběhu vzájemné spolupráce zpřístupní, mají-li svou povahou souvislost se vzájemnou spoluprací, jakož i sama existence těchto skutečností a vzájemné spolupráce smluvních stran (dále jen „důvěrné informace“).
2. Obchodní tajemství a důvěrné informace ve smyslu § 504 a § 1730 občanského zákoníku v této smlouvě chráněné tvoří rovněž veškeré skutečnosti technické, ekonomické, právní, výrobní či obdobné povahy v hmotné nebo nehmotné formě, které byly jednou ze smluvních stran takto označeny a byly poskytnuty ostatním smluvním stranám. Tyto skutečnosti nejsou v příslušných obchodních kruzích zpravidla běžně dostupné a smluvní strany mají zájem na jejich utajení a na odpovídajícím způsobu jejich ochrany. Obchodní tajemství a důvěrné informace jsou dále společně označeny též jako „chráněné informace“.
3. Smluvní strany se zavazují, že veškeré skutečnosti spadající do oblasti obchodního tajemství a důvěrné informace nebudou dále rozšiřovat nebo reprodukovat a nezpřístupní je třetí straně. Současně se zavazují, že zabezpečí, aby převzaté dokumenty a případné analýzy obsahující obchodní tajemství nebo důvěrné informace byly řádně evidovány. Smluvní strany se dále

zavazují, že obchodní tajemství a důvěrné informace nepoužijí v rozporu s jejich účelem ani účelem jejich poskytnutí pro své potřeby nebo ve prospěch třetích osob.

4. Smluvní strany omezí počet zaměstnanců pro styk s těmito chráněnými informacemi a přijmou účinná opatření pro zamezení úniku chráněných informací.
5. Povinnost plnit ustanovení o ochraně důvěrných informací této smlouvy se nevztahuje na chráněné informace, které:
 - a. mohou být zveřejněny bez porušení této smlouvy;
 - b. byly písemným souhlasem ostatních smluvních stran strany uvolněny od těchto omezení;
 - c. jsou veřejně dostupné nebo byly zveřejněny jinak, než porušením povinnosti jedné ze smluvních stran;
 - d. příjemce je zná zcela prokazatelně dříve, než je sdělí smluvní strana;
 - e. jsou vyžádány soudem, státním zastupitelstvím nebo věcně příslušným správním orgánem na základě zákona a jsou použity pouze k tomuto účelu.
6. Poskytnutí informací spadajících do oblasti obchodního tajemství nebo důvěrných informací nezakládá žádné právo na licenci, ochrannou známku, patent, právo užití nebo šíření autorského díla, ani jakékoliv jiné právo duševního nebo průmyslového vlastnictví.
7. Způsobí-li smluvní strana kterékoliv z ostatních smluvních stran porušením svých povinností plynoucích z těchto ustanovení o ochraně důvěrných informací škodu, odpovídá za ni dle obecných právních předpisů.
8. Za porušení povinností týkajících se ochrany obchodního tajemství nebo důvěrných informací podle těchto ustanovení má poškozená smluvní strana právo uplatnit u smluvní strany, která tyto povinnosti porušila, nárok na náhradu veškeré vzniklé škody.
9. Náhradu prokazatelně vzniklé škody, na kterou vznikne poškozené smluvní straně nárok dle této smlouvy je další smluvní strana povinna uhradit do třiceti (30) kalendářních dnů ode dne prokazatelného doručení výzvy k úhradě vzniklé škody.
10. Za řádné doručení smluvní straně je považováno osobní předání, zaslání prostřednictvím kurýrní služby s poskytnutím potvrzení doručení nebo ověřenou elektronickou zprávou na adresu elektronické pošty příslušné smluvní strany. Doručování prostřednictvím držitele poštovní licence se rozumí, že zpráva je doručována poštovní zásilkou ve formě doporučeného dopisu na doručovací adresu smluvní strany. Dnem doručení se rozumí den přijetí zásilky nebo také den odmítnutí přijetí zásilky. Dnem doručení se také rozumí třetí (3) den ode dne odevzdání zásilky k poštovní přepravě.

VI. Doba trvání a ukončení smlouvy

1. Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to do 31. 12. 2023, tj. na dobu trvající tři měsíce po ukončení čerpání grantu Národního plánu obnovy společností 3dsense s tím, že může být dodatkem prodloužena o dobu potřebnou k dosažení cílů a pilotních experimentů definovaných v této smlouvě, nebo případně o dobu navazujících grantů, jestli tyto budou jedné ze smluvních stran v budoucnu uděleny. V případě, že 3dsense nebo ComGuide získají v budoucnu významný grant, bude jim v budoucnu nabídnuta možnost včlenit smluvní výzkum realizován na základě tohoto grantu v několika fázích od září 2023 do srpna 2025 do této rámcové smlouvy v podobě dodatku.
2. Smluvní strany jsou oprávněny tuto smlouvu vypovědět písemnou výpovědí řádně doručenou ostatním smluvním stranám s jednoměsíční výpovědní lhůtou běžící od prvního dne v měsíci následujícího po měsíci, v němž byla všem stranám výpověď řádně doručena, nebo vzájemnou dohodou.

VII. Závěrečná ustanovení

1. Tato smlouva nabývá platnost a účinnost dnem jejího podpisu všemi smluvními stranami.
2. Bude-li shledáno nebo stane-li se některé ustanovení této smlouvy neplatným, nemá to vliv platnost ostatních ustanovení.
3. Práva a dluhy vyplývající z této smlouvy ani celou tuto smlouvu nemůže žádná ze stran převést nebo postoupit na třetí osobu bez předchozího písemného souhlasu druhé strany.
4. Jakékoliv vzdání se práv některé ze smluvních stran dle této smlouvy musí být učiněno výslovně a písemně. Opomenutí některé ze stran určité právo vykonat či se jeho výkonu domáhat nebude vykládáno jako vzdání se takového práva příslušnou stranou.
5. Smlouva se vyhotovuje ve třech stejnopisech s platností originálu, z nichž každá ze smluvních stran obdrží jedno vyhotovení.
6. Tuto smlouvu lze měnit a doplňovat výhradně po vzájemné dohodě, a to formou písemných dodatků.
7. Každá Strana uhradí své vlastní výdaje včetně nákladů a výdajů, jež jim vznikly v souvislosti s uzavřením smlouvy.
8. Smluvní strany se dohodly, že v případě sporů o obsah této smlouvy jsou povinny vynaložit veškeré úsilí, které lze na nich spravedlivě požadovat, aby tyto spory byly řešeny smírnou cestou.
9. Veškeré spory, které se smluvním stranám nepodaří vyřešit smírnou cestou, budou řešeny věcně příslušným soudem České republiky určeným dle sídla CUIP.
10. Veškeré právní vztahy mezi smluvními stranami se řídí právním řádem České republiky.
11. Tato smlouva je vyhotovena v elektronické podobě a opatřena zaručenými elektronickými podpisy oprávněných zástupců všech smluvních stran.

V Praze dne

V Praze dne

Univerzita Karlova

zastoupena

Charles University Innovations Prague a.s.

Mgr. Otomar Sláma, MBA, MPA

předseda správní rady

Ing. Jan Hrdlička

V Praze dne

V Praze dne

ComGuide a.s.

Ing. Jan Hrdlička

jediný člen správní rady

3dsense s.r.o.

Ing. Jan Hrdlička

jednatel